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Lampiran 1 

Tabel Jadwal Penelitian  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kegiatan 

Bulan 

Tahun 2020 Tahun 2021 

9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 

1. Penyusunan Proposal  X X X        

2. Penyusunan Instrument     X       

3. Seminar proposal     X       

4. Perbaikan proposal      X      

5. Persiapan lapangan       X     

6. Penelitian         X   

7. Pengumpulan data        X   

8. Pengolahan data         X  

9. Analisa data         X  

10.  Penyusunan laporan           X 

11.  Uji sidang          X 
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Lampiran 2  

Lembar Permohonan Menjadi Responden Penelitian 

Kepada Yth. Responden  

Di 

Tempat 

Saya Mahasiswa Prodi Keperawatan ITSK RS dr. Soepraoen yang 

bernama Ayda Roikhatul Jannah, mengharap partisipasi saudara dalam 

penelitian saya yang berjudul “Gambaran Sikap Remaja Tentang 

Pernikahan Dini di Dusun Iburaja Desa Kaliuling Kecamatan Tempursari 

Kabupaten Lumajang”. 

Saya berharap saudara/i untuk menjadi responden dalam penelitian 

ini, dimana akan dilakukan pengisian lembar observasi yang terkait dengan 

penelitian ini dan juga mengharapkan tanggapan dan jawaban yang 

diberikan sesuai dengan kondisi saudara alami (rasakan). Kerahasiaan 

semua informasi yang diberikan akan dijaga dan hanya digunakan untuk 

kepentingan penelitian.  

Apabila saudara setuju, maka dimohon kesediannya untuk 

menandatangani persetujuan dan menjawab pernyataan yang telah 

disediakan. Saya mengucapkan terima kasih atas perhatian dan kerja sama 

yang baik dari saudara sebagai responden 

Malang, 6 April 2021 

  

 

 Peneliti
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Lampiran 3 

Lembar Persetujuan Menjadi Responden 

 

Saya yang bertanda tangan dibawah ini menyatakan bersedia untuk 

menjadi responden penelitian yang dilakukan Oleh Ayda Roikhatul Jannah, 

Mahasiswa Prodi Keperawatan ITSK dr. Soepraoen dengan judul 

“Gambaran Sikap Remaja tentang Pernikahan Dini di Dusun Iburaja Desa 

Kaliuling Kecamatan Tempursari Kabupaten Lumajang” 

Persetujuan ini saya buat dengan sadar dan tanpa paksaan dari siapapun.  

Demikian Pernyataan ini saya buat untuk dapat digunakan sebagaimana 

mestinya. 

 

 Malang, 6 April 2021 

Peneliti   Responden 

  

Ayda Roikhatul Jannah                                       Erin Rahmawati Eka Putri
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Lampiran 4 

KISI-KISI KUESIONER 

Gambaran Sikap Remaja Tentang Pernikahan Dini di Dusun Iburaja Desa 

Kaliuling Kecamatan Tempursari Kabupatn Lumajang 

Variabel Penelitian Indikator No. Pernyataan dan 

Jenis Pernyataan 

Jumlah 

Soal 

Sikap remaja 

tentang pernikahan 

dini 

Sikap menerima Positif     : 1-5 

Negative : - 

5 

Sikap merespon Positif     : 6-7 

Negative : 8-12 

7 

Sikap menghargai Positif     : 13 

Negative : 14-15 

3 

Sikap bertangung 

jawab 

Positif     : -  

Negative : 16-20 

5 

Jumlah  20 
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Lampiran 5 

 

 

 

 

 

Identitas Responden  

Petunjuk  

1. Bagian ini memuat pertanyaan seputar identitas lanjut usia.  

2. Berilah tanda centang ( √ ) pada kolom yang telah disediakan sesuai 

dengan kondii Bapak/Ibu. 

No. Data Umum Jawaban 

1. Nama (inisial)  

2. Usia   Umur 12-16 tahun 

 Umur 17-25 tahun 

3. Pendidikan   SD 

 SMP 

 SMA 

4. Pekerjaan  Petani  

 Pedagang  

 Pegawai swasta 

 Wiraswasta 

 Tidak bekerja 

LEMBAR KARAKTERISTIK RESPONDEN GAMBARAN 

SIKAP REMAJA TENTANG PERNIKAHAN DINI DI 

DUSUN IBURAJA DESA KALIULING KECAMATAN 

TEMPURSARI KABUPATEN LUMAJANG 
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5. Informasi tentang pernikahan dini  Pernah mendapat 

 Belum pernah mendapat 

6. Penghasilan dalam keluarga 

perbulan 

 < UMR Rp. Rp 1.982.295,10 

 > UMR Rp. Rp 1.982.295,10 
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Lampiran 6 

 

 

 

 

 

Petunjuk : 

1. Bacalah petunjuk di bawah ini dengan baik. 

2. Pilihlah salah satu jawaban yang dianggap paling sesuai dengan 

pendapat anda seperti yang telah digambarkan oleh pertanyaan 

yang tersedia. 

3. Berikan tanda pada salah satu pilihan pada kolom untuk 

menunnjukkan jawaban yang menurut anda paling sesuai. 

4. Semua data/informasi yang diberikan dijamin kerahasiaannya. 

5. Keterangan : 

a. Sangat Setuju (SS) = Bila Anda sangat setuju dengan 

pernyataan tersebut. 

b. Setuju (S) = Bila Anda setuju dengan pernyataan tersebut.. 

c. Tidak Setuju (TS) = Bila Anda tidak setuju dengan pernyataan 

tersebut. 

d. Sangat Tidak Setuju (STS) = Bila Anda sangat tidak setuju 

dengan penyataan tersebut. 

 

LEMBAR PANDUAN KUISIONER GAMBARAN SIKAP 

REMAJA TENTANG PERNIKAHAN DINI DI DUSUN 

IBURAJA DESA KALIULING KECAMATAN 

TEMPURSARI KABUPATEN LUMAJANG 
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No Pernyataan 
Pilihan Jawaban 

SS S TS STS 

Sikap menerima     

1 
Menurut anda pernikahan dilakukan baik 

adalah diatas 20 tahun 

    

2 
Menurut anda usia muda merupakan usia yang 

tidak dianjurkan untuk hamil 

    

3 
Menurut anda jika terlanjur menika muda 

sebaiknya menunda kehamilan 

    

4 

Menurut anda dianjurkan jangan menikah 

muda karena bagian reproduksi belum 

mencapai kematangan yang maksimal 

    

5 
Orang tua berperan besar terhadap pernikahan 

dini pada remaja putri 

    

Sikap merespon     

6 
Menurut anda usia muda mempunyai resiko 

kehamilan bagi remaja 

    

7 

Menurut anda sebaiknya ibu muda yang 

terlanjur hamil harus sering memeriksakan 

keadaan kehamilannya  

    

8 
Menurut anda pernikahan usia dini lebih baik 

karena banyak keturunan 

    

9 

Menurut anda pernikahan usia dini tidak perlu 

dihindari karena itu sudah takdir Tuhan Yang 

Maha Kuasa  

    

10 
Menurut anda usia pernikahan yang tepat 

adalah dibawah 20 tahun 

    

11 
Menurut anda dengan menikah pada usia 

muda masa depannya akan lebih baik 

    

12 

Lebih baik menikah diusia muda dari pada 

pacaran 
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Sikap menghargai     

13 

Menikah adalah suatu hubungan yang sakral 

antara laki-laki dan perempuan yang sah 

menurut agama dan hukum negara. 

    

14 

Menurut anda dengan menikah muda tidak 

akan memberikan dampak buruk untuk diri 

sendiri 

    

15 
Perempuan lebih baik menikah diusia muda 

dari pada meraih pendidikan yang tinggi 

    

Sikap bertanggung jawab     

16 
Resiko kehamilan usia dini perlu diketahui oleh 

bidan atau dokter saja karena itu tugas mereka 

    

17 
Menurut anda jika menikah muda kemungkinan 

kecil terjadinya resiko pada kehamilannya 

    

18 
Menurut anda jika anda menikah muda 

menjadikan kita tidak mengasuh anak 

    

19 
Anda bersedia menerima dampak / resiko jika 

melakukan pernikahan dini 

    

20 

Perjodohan yang dilakukan orang tua memiliki 

pengaruh besar dalam terjadinya pernikahan 

dini. 
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Lampiran 7  

Bukti Revisi Ujian Proposal 
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Bukti Revisi Ujian KTI 
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Lampiran 8  

Surat Ijin Penelitian 
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SURAT BALASAN PENELITIAN 
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Lampiran 9 Tabel Data Rekapitulasi Data Umum Responden 

REKAPITULASI DATA UMUM 

NO

. 

Nama 

Responden 

Usia Pendidikan Pekerjaan Informasi Tentang 

Pernikahan Dini 

Penghasil

an 

Keluarga 

1 R 16 SMA Tidak Bekerja Pernah Mendapat < UMR 

2 H 16 SMA Bekerja Pernah Mendapat < UMR 

3 M 15 SMA Bekerja Belum Pernah 

Mendapat 

< UMR 

4 F 17 SMA Bekerja Pernah Mendapat >UMR 

5 O 15 SMA Bekerja Pernah Mendapat >UMR 

6 L 17 SMA Bekerja Pernah Mendapat >UMR 

7 S 18 SMA Bekerja Pernah Mendapat < UMR 

8 D 17 SMA Bekerja Pernah Mendapat >UMR 

9 E 17 SMA Tidak Bekerja Pernah Mendapat >UMR 

10 A 19 SMA Bekerja Pernah Mendapat < UMR 

11 R 18 SMA Bekerja Belum Pernah 

Mendapat 

>UMR 

12 B 18 SMA Bekerja Pernah Mendapat >UMR 

13 Z 18 SMA Bekerja Belum Pernah 

Mendapat 

>UMR 

14 A 19 SMA Bekerja Belum Pernah 

Mendapat 

< UMR 

15 T 17 SMA Bekerja Pernah Mendapat >UMR 

16 E 18 SMA Bekerja Pernah Mendapat >UMR 

17 E 19 SMA Bekerja Pernah Mendapat >UMR 

18 S 14 SMP Bekerja Pernah Mendapat < UMR 

19 I 20 SMA Bekerja Belum Pernah 

Mendapat 

< UMR 

20 W 15 SMP Tidak Bekerja Pernah Mendapat >UMR 

21 R 20 SMA Tidak Bekerja Pernah Mendapat >UMR 

22 Q 18 SMA Bekerja Pernah Mendapat >UMR 

23 L 17 SMA Bekerja Belum Pernah 

Mendapat 

>UMR 

24 R 17 SMA Bekerja Pernah Mendapat >UMR 

25 A 20 SMA Bekerja Pernah Mendapat >UMR 

26 E 18 SMA Bekerja Pernah Mendapat >UMR 

27 L 17 SMA Bekerja Belum Pernah 

Mendapat 

< UMR 

28 A 17 SMA Tidak Bekerja Pernah Mendapat >UMR 

29 K 20 SMA Bekerja Belum Pernah 

Mendapat 

>UMR 

30 S 18 SMA Bekerja Pernah Mendapat < UMR 

31 N 17 SMA Bekerja Pernah Mendapat < UMR 

32 N 17 SMA Tidak Bekerja Pernah Mendapat >UMR 
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33 D 14 SMP Bekerja Belum Pernah 

Mendapat 

< UMR 

34 K 17 SMA Bekerja Pernah Mendapat >UMR 

35 I 18 SMA Bekerja Pernah Mendapat < UMR 

36 U 18 SMA Bekerja Pernah Mendapat < UMR 

37 E 17 SMA Bekerja Pernah Mendapat < UMR 

38 T 20 SMA Tidak Bekerja Pernah Mendapat < UMR 

39 O 15 SMP Bekerja Belum Pernah 

Mendapat 

>UMR 

40 S 20 SMA Bekerja Belum Pernah 

Mendapat 

>UMR 

41 T 17 SMA Bekerja Pernah Mendapat < UMR 

42 R 18 SMA Bekerja Belum Pernah 

Mendapat 

< UMR 

43 B 17 SMA Tidak Bekerja Pernah Mendapat >UMR 

44 P 18 SMA Bekerja Pernah Mendapat >UMR 

45 R 20 SMA Bekerja Belum Pernah 

Mendapat 

< UMR 

46 D 20 SMA Bekerja Belum Pernah 

Mendapat 

2 

47 A 17 SMA Tidak Bekerja Belum Pernah 

Mendapat 

>UMR 

48 S 19 SMA Bekerja Belum Pernah 

Mendapat 

>UMR 

49 V 18 SMA Bekerja Belum Pernah 

Mendapat 

>UMR 
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Lampiran 10 Tabel Rekapitulasi Data Khusus 

Mastersheet kuisioner 

NO NAMA 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 TOTAL % KATEGORI 

1 R 3 4 3 3 4 4 3 1 3 4 4 3 4 3 4 3 2 1 2 2 60 75% Negatif   

2 H 2 4 4 4 4 1 3 4 3 4 3 3 4 3 4 2 3 3 2 2 62 77.5% Positif  

3 M 4 4 4 4 4 4 1 1 3 4 4 3 4 4 4 2 3 3 3 2 62 77.5% Positif  

4 F 3 2 2 3 3 3 2 2 1 3 1 1 4 3 4 2 1 2 2 2 48  60% Negatif  

5 O 4 4 3 4 4 4 3 1 2 4 2 1 4 2 1 1 3 3 2 1 47 58.7% Negatif   

6 L 4 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 2 56 70% Negatif   

7 S 4 4 4 4 4 4 2 1 3 3 3 2 4 3 4 3 3 3 3 1 62 77.5% Positif  

8 D 4 2 2 4 4 3 2 1 3 3 3 2 4 3 4 4 3 3 3 1 58 72.5% Negatif   

9 E 3 3 2 2 4 3 2 2 2 4 3 3 4 3 4 3 3 3 2 2 57 71.2% Negatif   

10 A 4 4 4 4 3 4 1 1 4 4 4 3 3 3 4 4 3 4 3 2 66 82.5% Positif  

11 R 4 3 3 3 4 3 2 1 2 3 3 2 4 3 4 3 3 4 2 3 59 73.7% Negatif 

12 B 4 3 3 4 4 3 2 1 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 1 3 59 73.7% Negatif   

13 Z 4 4 4 4 4 3 1 2 3 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4 1 68 85% Positif 

14 A 4 1 4 3 2 2 2 1 2 3 3 2 3 3 2 2 2 3 2 3 49 61.2% Negatif   

15 T 3 3 2 3 3 3 2 2 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 1 63 78.7% Positif 

16 E 4 2 2 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 4 2 3 4 2 2 56 70% Negatif   

17 E 4 2 2 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 4 2 3 4 2 2 56 70% Negatif  

18 S 4 2 2 2 3 3 2 2 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 2 2 56 70% Negatif  

19 I 3 2 3 3 4 4 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 1 3 57 71.2% Negatif 

20 W 3 3 2 3 2 3 3 1 2 3 3 4 4 2 3 3 3 4 1 2 49 61.2%  Negatif   

21 R 3 3 3 3 4 3 2 1 4 4 4 3 4 3 3 3 3 2 2 1 58 72.5% Negatif  

22 Q 3 3 2 3 3 3 2 2 3 3 3 2 3 2 4 3 3 3 2 1 46 57.5% Negatif   

23 L 4 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 3 3 2 3 3 2 2 2 2 53 66.2% Negatif  

24 R 3 3 3 3 4 3 2 1 4 4 4 3 4 3 3 3 3 2 2 1 58 72.5% Negatif  

25 A 4 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 2 3 2 3 2 3 3 2 2 49 61.2% Negatif  

26 E 4 4 3 4 4 4 1 1 4 4 4 3 3 3 4 4 3 3 2 1 63 78.7% Positif  

27 L 3 3 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 2 3 54 67.5% Negatif 
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28 A 4 3 2 2 3 2 2 2 2 3 3 1 4 1 3 3 3 3 2 1 46 57.5% Negatif  

29 K 3 3 3 4 4 3 2 2 2 4 3 2 3 3 3 4 3 3 2 2 56 70% Negatif  

30 S 4 3 3 4 4 3 2 1 3 3 3 2 4 3 3 4 3 3 2 1 58 72.5% Negatif 

31 N 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 2 3 2 3 2 3 3 2 2 53 66.2% Negatif  

32 N 4 2 3 4 3 3 2 1 3 4 3 2 4 3 4 3 3 3 3 2 59 73.7% Negatif  

33 D 4 3 2 4 4 4 2 1 1 3 3 4 4 3 4 1 1 4 1 1 54 67.5% Negatif  

34 K 4 3 3 4 4 4 2 2 3 4 3 4 4 3 4 4 3 4 2 2 66 82.5% Positif 

35 I 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 2 54 67.5% Negatif   

36 U 4 4 4 4 4 4 2 1 3 3 3 3 3 3 4 4 3 4 1 2 63 78.7% Positif 

37 E 4 3 3 4 4 4 3 2 1 3 3 2 3 2 2 2 2 2 2 2 53 66.2% Negatif   

38 T 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 2 3 2 3 2 2 3 2 2 48 60% Negatif  

39 O 4 3 2 3 4 1 1 1 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 64 80% Positif 

40 S 3 3 3 3 4 3 2 2 2 4 3 2 3 3 4 3 3 3 2 2 57 71.2% Negatif   

41 T 3 3 3 3 4 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 57 71.2% Negatif  

42 R 3 3 2 3 4 3 2 2 2 3 3 2 4 3 3 3 2 3 3 1 54 67.5% Negatif  

43 B 3 3 3 3 4 3 2 2 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 55 68.7% Negatif  

44 P 4 3 3 4 3 4 1 1 2 4 3 1 4 4 4 1 2 3 2 1 48 60% Negatif  

45 R 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 48 60% Negatif  

46 D 4 3 3 4 4 3 2 1 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 57 71.2% Negatif  

47 A 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 54 67.5% Negatif  

48 S 3 3 3 3 4 3 2 2 2 4 3 2 3 3 4 3 3 3 2 2 57 71.2% Negatif  

49 V 3 3 3 4 3 2 3 2 4 3 2 2 2 4 3 3 3 2 2 2 47 58.7% Negatif  

Tot
al 

Jaw
aba
n 

1 0 1 0 0 0 2 6 20 3 0 1 5 0 1 1 3 2 1 5 14    

2 1 7 14 3 3 3 36 26 15 1 4 19 3 12 3 15 8 7 33 28    

3 22 32 28 27 19 32 7 2 24 30 36 21 23 32 21 21 37 30 9 8    

4 26 9 7 19 27 12 0 1 7 18 8 4 23 4 24 10 2 11 2 1    

 

Keterangan  

                     : Total Jawaban 

 

                     : Pernyataan Negatif  
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Lampiran 11 Dokumentasi. 
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